

Početna postava Hrvatske u ovoj utakmici bila je Joković i Obradović desno, Sukno i Muslim lijevo, Bušlje na beku, Dobud na dva, a Bijač na голу. Krenulo je lijepim golom s igračem više kojega je izborio Dobud. Lopta je kružila s desna na lijevo, lijevi vanjski Sukno zavukao je na srednjega, Muslim s krila izašao u 3-3, a Bušlje se sa druge stativne izvukao prema krilu i kad je dobio loptu imao je vremena i zacimat prije šuta za 1:0. Bila je to vrlo jednostavna, a lijepa i učinkovita akcija. I nažalost jedina takva od naših u prvih 8 minuta. Ostatak prve četvrtine bolji su bili Grci i to se i pokazalo na semaforu. Grci su zabili 2 gola, također iz prvog igrača više nakon što je njihov prvi sidrun Kolomvos izborio priliku, a Gounas na prebačaj s desnog na lijevo krilo zabio preko glave Bijača. Inače je to slabija Markova točka jer smo sličnih golova vidjeli već ove sezone. Za 1:2 zabija sam Kolomvos, bez problema se riješio Kristijana Milkovića na beku i zabio sa 2 metra. U zadnjoj sekundi četvrtine greška obrane Grka koji puštaju sukna da slobodno cima, doduše na 10 metara, a Sandro sa zvukom sirene zabija za 2:2.

U drugoj četvrtini nastavila se naša jako loša igra u napadu. Doduše, Grci kao da su se natjecali da i oni budu podjednako loši. Do samog kraja treće četvrtine zajedno su nanizali 12 (mi 5 Grci 7) akcija sa igračem više koje nisu realizirane.

Prva dva napada naših, oba udarac u 30-toj sekundi nakon nemoći na grčku obranu i oba puta slabi udarci. Šetka je sa igračem više imao 2 loša dodavanja, prvo mu ispada lopta pa jako loše dodavanje na stativu na pokrivenog Dobuda. Krapić je kod iduće prilike koju je sam izborio bez lopte presporo reagirao pa mu je Grk izbio potopio loptu prije šuta. S druge strane i Grci neprecizni, kod pete prilike izradili su dobru šansu, pucao je jedan Grk sa samo 4 metra sa desnog vanjskog jer je Bijač svojim odličnim obranama unio sigurnost i omogućio našoj obrani dosta plitku zonu sa igračem manje. Ali šut odlazi pored gola. Grci su propustili iskoristiti i peterac na samom kraju (Kolomvos okrenuo Jokovića), grčka petica pogađa prečku. Ostaje 0:0 u ovoj četvrtini.

Istim ritmom se nastavlja i u idućem periodu. Sada je lošim Suknovim, Jokovićevim udarcima priključio i Živković koji sam na desnoj strani iz faula sa 5 metara puca nebu pod oblake. Grci ne

koriste 6. i 7. priliku sa igračem više, ali zato Kolomvos zabija opet sa 2 metra. Ovaj put na prijenos, čini mi se pored Bušlje. Bio je to gol nakon 11 i pol minuta igre u kojoj su dominirali golmani, solidne obrane i očajni napadi. Mi smo, točnije Sukno brani Tsalkinis, propustili 6. igrača više, a s druge strane nakon što su Grci izborili još jednu priliku njihov izbornik zove time out ne bi li se odvojili na 2 razlike što bi u ovakvoj utakmici puno značilo. I izradili su odličnu akciju na 2. Stativu, ali Delakas praktički dodaje loptu u ruke Bijača. Riječki dvojac Obradović – Sukno to kažnjava sa konačno dvije vrlo dobre individualne akcije u napadu u zadnjih minutu i pol ove četvrtine. Obradović sa 6-7 metara iz faula sa lijevog vanjskog probija i blok i golmana pravom bombom nakon dizanja do gaćica. A Sukno, specijalist za golove u zadnjim sekundama, ovaj put se ostale 4, zabija s igračem više. Nije tu bilo neke akcije, već je čim je dobio loptu zavukao sa desnog vanjskog prema srednjem i nakon odličnom cima, zavukao loptu poviše glave golmana za naše vodstvo još tamo nakon samog početka utakmice.

Na startu zadnjih 8 minuta suci poklanjaju igrača više nad Krapićem kojega on sam ne koristi iako je bio potpuno sam na 1. Stativi. Ali pogađa u blok igrača koji je bespotrebno s njega povukao u gol. Zatim Delakas konačno pogađa grčkog igrača više (2/9 tada). Razvukli su nas i na kraju s desnog vanjskog dodali na 1. stativu. Uskoro i Tucak zove time out, nešto više od 5 minuta prije kraja – nije bio igrač više. Ipak u tom napadu smo izborili priliku, ponovno Dobud, ali on sam ne koristi dodavanje s desnog krila na 1. stativu. Doduše, lopta mu je došla iza glave, i imao je vremena samo za pokušaj prijenosa koji i nije bio loš, ali lopta prolazi pored dijagonalne stative u gol aut. Zatim još jedan odličan potez Kolomvosa, okrenuo je Obradovića i izborio peterac. Ali ponovo nema gola, Bijač brani Gounasu. Napad iza Dobud zarađuje igrača više, Muslim tijekom akcije dodaje prema Nikši na prvu stativu. Možebitno petezanje, nisam dobro vidio na tv-u, ali suci ne sude peterac. Zato nam poklanjaju igrača više – tipična kompenzacija pa je vjerojatno bio peterac – opet na Dobudu. Iako je peterac puno bolja prilika za gol pa i nije neka kompenzacija, ali Muslim sa krila oko bloka, kada se isključeni Grk već vraćao zabija za 5:4. Točno minut i pol do kraja. Nije više bilo golova iako je Grčka opet imala igrača više (2. time out), ali još jedan obrana odličnog Bijača. Ni mi u zadnjoj sekundi ne koristimo igrača više, suci su dosudili 2 metra Dobudu na dodavanje Sukna sa lijevog vanjskog. Kako je Sandro išao napraviti ekshibiciju na kraju – dodavanje krivog oka u velikom luku – što je i uspio, Dobudu je zbog dužeg putovanja te visoke lopte malo previše ušao prema голу pa su suci s pravom dosudili 2 metra.

Loša igra obje momčadi u napadu. Osim brojnih loših udaraca pored i preko gola na zone, o tome svjedoči statistika igrača više. Mi 3/12, a Grci 2/10 uz 0/2 peterce. Naš najbolji igrač Bijač sa 12 obrana. Kapetan Dobud je izborio 6 igrača više, Sukno je zabio 2 odlična gola. Obradović i Muslim po jednom odlično šutirali. Ali i ovi spomenuti su imali dosta loših napadačkih poteza. Igra nam je bila troma, bez uplivavanja. Bez brzih lopti sa igračem više. A kad bi u igri bili igrači s klupe onda smo bili još slabiji. Imali smo samo 12 udaraca u okvir gola, i to samo u trećoj 6 što bi značilo da u preostale tri četvrtine sve skupa 6 udaraca u okvir gola u 24 minute igre.

S druge strane kod Grka opet odlična partija Kolomvosa koji se iskazao i u utakmici u Londonu. Zabio je 2 gola, izborio peterac, a i vjerujem cijeli niz igrača više, ali gledajući na tv-u nisam uspio pratiti koliko je koji Grk puta iznudio igrača više. Igrali su plitku zonu s uspjehom jer je i njihov golman Tsalkanis bio dobro raspoložen.

Tucak ni u ovoj utakmici nije uspio dobiti neke odgovore nakon odlaska Boškovića, Burića i Hinića. Odnosno nemamo opasnog igrača na desnom vanjskom – Joković je bio neraspoložen, a Šetka dana nije puno ni igrao, odnosno nije bio aktivan u napadu kad je dobio priliku. Obradović je tu krenuo na startu, ali je kasnije igrao beka. Na beku je iskušan Kristijan Milaković, ali kratko i bez uspjeha. Jedini je dobitak Bijač, tako da kapetan Pavić mora bit u pravoj formi da zadrži poziciju. A to je onda kvaliteta više.

Hrvatska – Grčka 5:4 (2:2, 0:0, 2:1, 1:1)

Hrvatska: Bijač (12), Vukičević, K. Milaković, Krapić, Joković, Živković, Muslim, Bušlje 1, Sukno 2, Dobud, Šetka, Obradović, Jelovina. Izbornik: Tucak.

Peterci: Hrv -, Grč 0/2

Igrač više: Hrv ($1/2+0/3+1/2+1/5$)= 3/12 (25%); Grč ($1/3+0/2+0/3+1/2$)= 2/10 (20%)

Obrane: Bijač ($6/8+2/2+2/3+2/3$)= 12/15 (80%); Tsalkanis ($1/3+1/1+4/6+1/2$)= 7/12 (58%)